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СЕНАТ У НОВОМУ ПОРЯДКУ 
 
Завдяки виконанню партійної програми НСДАП було реалізовано Новий 
порядок. У ньому життя і розвиток нашого народу відбуваються в рамках 
передової культури, що відповідає його виду і природі, в якій може вільно 
розвиватися і поглиблюватися весь духовний, розумовий, науковий, художній 
та економічний потенціал національної спільноти. Ця вільна спільнота 
свідомих німців більше не потребує керівництва партії, яка, таким чином, 
розпускається після реалізації своєї програми. 
 
  Цей розпуск не зачіпає інститути керівництва та сенату. Їхні завдання та 
повноваження залишаються по суті незмінними в умовах Нового порядку. 
Національна спільнота продовжує потребувати лідера, в якому вона бачить 
своє втілення і який має необмежену владу, необхідну для успішного 
керівництва народом у його боротьбі за існування. Цей лідер продовжує 
брати на себе всю відповідальність - передусім відповідальність за те, щоб 
Новий Порядок розвивався відповідно до законів природи і не вироджувався 
знову.  
 
 І в Новому порядку Сенат також зберігає свою опікунську та контрольну 
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функцію і всю свою владу, щоб запобігти подібним виродженням і не дати 
негідним лідерам зловживати своєю владою. Як вже було сказано, ми поки 
що не можемо передбачити, яких форм набуде та расова аристократія, та 
еліта расово пов'язаних особистостей, яка потім очолить народну громаду і 
майбутній Четвертий Рейх. Але Сенат, безумовно, буде керівною головою 
цієї справжньої аристократії, яка дійсно буде правлінням найкращих! 
 
 

НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІСТИЧНІ ЛІДЕРИ 
 
Націонал-соціалістичний рух виховує не мурашок, які мають функціонувати 
як маленькі гвинтики в бездушному суспільстві, а національно та расово 
свідомих особистостей, які займають своє місце в органічно 
структурованому народному об'єднанні (Volksgemeinschaft). 
 
  Тому не існує "єдиного типу" - ні партійного товариша, ні політичного 
солдата, ні, тим більше, політичного лідера. Всі вони, безумовно, є 
вираженням націонал-соціалістичного типу людини, який, однак, 
характеризується не конформізмом особи, а конформізмом ставлення до 
життя та етосу!  
 
 Отже, ми можемо описати принципи ставлення до життя, етичні засади 
націонал-соціалістичних робітників, солдатів і вождів, але не можемо 
окреслити єдину людину, яка має виконувати і жити за цими принципами. 
Кожен член народу - чи то робітник, чи то солдат, чи то лідер - повинен 
радше розвиватися як індивідуальна, вільна особистість, але пов'язана з 
народом і расою.  
 
 Тому, якщо ця робота має на меті описати націонал-соціалістичну ідею та 
життєву позицію керівництва, необхідно показати, який етос їх формує і як 
вони реалізуються. Досі це було зроблено. Але якщо ставити питання 
конкретно про те, якими насправді будуть, жити і діяти такі лідери, то на це 
питання можна відповісти, лише описавши приклади особистостей, в яких 
націонал-соціалістичне лідерство реалізовувалося і реалізовується взірцево. 
 
Різноманітність таких націонал-соціалістичних лідерів відповідає 
різноманітності життя в цілому, а отже, і нашому погляду на життя з точки 
зору біологічного мислення.  
 
 Далі ми не намагатимемося наводити короткі біографії, а лише покажемо, як 
згадані в цій розробці принципи лідерства були цілком конкретно реалізовані 
в зразкових особистостях лідерів, щоб закликати всіх нинішніх товаришів-
лідерів працювати над собою подібним чином і стати, по-своєму і відповідно 
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до свого характеру, націонал-соціалістичним лідером, людиною, яка є 
"найвищим втіленням цінності раси та особистості", цитуючи ще раз це 
велике і вирішальне слово фюрера. З цією метою - Хайль! 
 
 

РУДОЛЬФ ГЕСС 
 
З усієї незліченної кількості націонал-соціалістичних лідерів усіх рівнів, які 
повинні бути нашими взірцями для наслідування, тут можна згадати лише 
найменших і найважливіших - але серед них, окрім постаті Адольфа Гітлера, 
яка стоїть понад усе, Рудольф Гесс, безумовно, є націонал-соціалістичним 
лідером, якого найбільше шанують в усьому світі.  
 
 Жертовність його тортур, що тривають вже понад сорок років, які він 
переносив з незламною силою волі і непохитною вірністю фюреру та ідеї, і 
від яких, ймовірно, його врятує лише смерть, зробили Рудольфа Гесса 
міфічною фігурою давньої величі: його страждання, його жертовність, його 
зразкова вірність дають нам - маленьким онукам - сили, щоб у свою чергу 
підняти прапор і витримати жертви, страждання і переслідування, які 
бліднуть у порівнянні з долею заступника фюрера. 
 
Справді довічне катувальне ув'язнення старого, яким тепер став мученик 
миру, мало на меті затаврувати націонал-соціалізм і засвідчити, що він є 
злочинним менталітетом. Але завдяки гідній захоплення позиції цього 
великого і найблагороднішого націонал-соціаліста, це ув'язнення стало 
яскравим звинуваченням лицемірства, убогості і ницості того мінус-світу, 
який нав'язали народам держави-переможниці Другої світової війни.  
 
 Цитадель Шпандау, де заживо похований Рудольф Гесс, вже є для нас 
пам'ятником величі, гідності та почесної жертовності, пам'ятником вірності 
навіть до смерті - це емблема нашої непереможної віри, яка буде переможно 
йти вперед, незважаючи на ненависть, переслідування і зневагу. Дух і 
приклад Рудольфа Гесса супроводжує нас на цьому шляху. 
 
Але навіть якщо жертва мирного пілота, яка тривала вже 4 з половиною 
десятиліття, затьмарює все і ми можемо адекватно оцінити це надзвичайне 
для націонал-соціалізму життя лише з його точки зору, Рудольф Гесс є 
прикладом для наслідування не лише як в'язень, але і його життя в період 
бойових дій та ставлення в щасливі роки перебування при владі показують 
нам істинно націонал-соціалістичну особистість лідера:  
 
Рудольф Гесс був одним з активістів молодої НСДАП ще до 1923 року. 
Адольф Гітлер згадує його з пошаною у зв'язку з найпершою зальотною 
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битвою, яка стала народженням СА. Після невдалого національного 
повстання 9 листопада 1923 року Рудольф Гесс, як і фюрер, був ув'язнений у 
Ландсберзі, де став секретарем фюрера і незамінним помічником у роботі 
над "Майн кампф". З цього найтіснішого духовного спілкування між 
фюрером і його пізнішим заступником народилася ця фундаментальна книга 
націонал-соціалізму - з Рудольфом Гессом, який повністю самовіддано 
підпорядкував всі свої знання і здібності генію фюрера, і з його повною 
відданістю і беззастережною вірою, постійно стимулюючи фюрера до 
завершення роботи. 
 
Як секретаря фюрера, його недооцінювали і недооцінювали більшість 
партійних товаришів, навіть під час боротьби. Він не був одним з великих 
лідерів часів боротьби; не в його характері було висувати себе на передній 
план. Він розумів своє життя як служіння генію фюрера, в якому були 
об'єднані Німеччина, ідея і партія - він ніколи не думав про вербування 
особистих послідовників, ніколи не прагнув до самостійної влади.  
 
 Таким чином, його зоряний час настав лише тоді, коли в 1933 році, 
абсолютно несподівано для всієї партії, він був призначений заступником 
фюрера в партійних справах, а згодом рейхсміністром, оскільки сам фюрер 
тепер був повністю заклопотаний розбудовою нової держави і все менше 
бачив себе в ролі партійного лідера. 
 
Спочатку помилково оцінений як досить бліда і непримітна особистість, 
незабаром з'ясувалося, що Рудольф Гесс, як, мабуть, ніхто інший, був 
кваліфікований для того, щоб зайняти цю складну посаду. Як заступник 
фюрера, як вічний і непідкупний ідеаліст, як безмежно відданий і 
дисциплінований по відношенню до Адольфа Гітлера, Рудольф Гесс 
перетворився на совість партії: хто вважав, що з ним обійшлися 
несправедливо, хто мав обґрунтовану критику, з довірою звертався до 
Рудольфа Гесса, чиє почуття справедливості, почуття відповідальності і, 
незважаючи на високу посаду, товариське ставлення були відомі скрізь. Саме 
таким його сприймали товариші по партії.  
 
 Люди, однак, знали його як турботливого покровителя німецького народу за 
кордоном, відчували в душі його зворушливі різдвяні промови і відчували 
його як найпалкішого шанувальника Адольфа Гітлера, чиї найпотаємніші 
бажання і думки він знав, як ніхто інший.  
 
Його ідеалізм, його щирість не могли поставити під сумнів навіть 
противники Третього Рейху - він заслужив повагу, ще до здійснення своєї 
зрештою трагічної долі, далеко за межами кола переконаних націонал-
соціалістів. 
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Як ніхто інший, Рудольф Гесс знав думки фюрера, як ніхто інший він знав, як 
сильно фюрер страждав від братовбивчої війни з Англією після 1939 року і 
шукав шляхи завершення цього конфлікту, настільки ж безглуздого, 
наскільки і трагічного, на умовах, прийнятних для обох сторін. Він часто 
говорив про це зі своїм заступником і довіреною особою, а вголос думав, що, 
мабуть, знайдеться хтось, хто зможе розрубати цей, здавалося б, безнадійний 
вузол долі, щоб відновити мир. І знову і знову він говорив, що не має нічого 
проти Англії, що не хоче руйнувати Імперію, а навіть захищати і зміцнювати 
її, що в кінцевому рахунку прагне до союзу і буде готовий прийняти 
найщедріші умови миру.  
 
Напевно, назавжди залишиться невідомим, чи Адольф Гітлер наказав, чи 
дозволив своєму заступнику здійснити унікальний в історії мирний політ - 
але коли Рудольф Гесс стрибнув з парашутом над Англією, щоб нарешті 
розпочати мирні переговори, він прилетів як парламентар, він прилетів з 
конкретними переговорними пропозиціями, які точно відповідали ідеям 
Адольфа Гітлера. 
 
Довгі, напружені години фюрер чекав знаку, що мирний політ пройшов 
успішно і що Англія буде готова поступитися; але година долі, яка могла б 
врятувати силу і світове становище Європи і привести до справжнього 
мирного порядку, пройшла невикористаною - британський уряд хотів цієї 
війни, яка знищила б не тільки Європу, але і його власну імперію і 
підпорядкувала б світ двом новим наддержавам; він хотів її під тиском 
єврейських та американських кіл і донині не наважується оприлюднити 
документи про мирний політ Рудольфа Гесса, щоб ця воля до війни не стала 
відомою. Ось чому ці файли заблоковані до наступного тисячоліття, ось чому 
Рудольф Гесс не повинен бути звільнений - брехня і лицемірство мінусового 
світу, який покладає на націонал-соціалістичну Німеччину відповідальність 
за нещастя війни і жалюгідність повоєнних умов, не повинні вийти назовні - 
ось чому мученик миру залишається у в'язниці, ось чому йому не дозволяють 
говорити про своє минуле і чому знищують його письмові записи - але там, 
де Рудольф Гесс повинен мовчати, каміння його в'язниці, де його катують до 
смерті, волає день за днем, ніч за ніччю, рік за роком, десятиліття за 
десятиліттям - воно волає про помсту і справедливість, про правду і свободу. 
Це також і наш крик, ми, які шануємо в Рудольфі Гессі найблагороднішого з 
усіх націонал-соціалістичних лідерів! 
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